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TÉMA: Spolupráce s biologickými rodiči dětí v PPP

DATUM: 13/9/2017                                                  OD–DO:  10,00 -12,00

ROZSAH VZDĚLÁVÁNÍ HODIN: 2

MÍSTO KONÁNÍ: Poradna pro NRP, Masarykova 750/316 (3p), 400 10 Ústí n/L. - Bukov

LEKTOR: PhDr. Jana Doubravová

ODBORNOST:  Psycholog (FF UK Praha),  výcviky a kurzy zaměřené na diagnostické metody,
skupinovou a rodinnou psychoterapii

PRAXE: Psycholog a terapeut v rámci soukromé praxe, lektor, supervizor, soudní znalec, dříve 
psycholog Pedagogicko-psychologické poradny, externí pracovník Linky důvěry a Centra krizové 
intervence, psycholog ve škole pro sluchově postižené a Speciálně pedagogického centra pro děti 
se smyslovými vadami, více o lektorovi na webových stránkách: www.doubravova.cz 

ÚČASTNÍCI VZDĚLÁVÁNÍ: osoby pečující o nezletilé dítě v pěstounské nebo poručnické péči

PODMÍNKY:  Účastníci vzdělávací přednášky budou aktivně naslouchat lektorovi. Pro ověření
pochopení  probírané  látky  budou  moci  klást  dotazy  k  tématu  a  tím  si  budou  moci  přiblížit
probíranou teorii své výchovné praxi.

ANOTACE:  Nejprve  si  připomeneme základní  legislativní,  morální  a  filozofická  východiska.
Vymezíme,  kdo  je  za  co  v  daném  kontextu  odpovědný  a  v  čem  může  pomoci  zaštiťující
organizace. Vždy budeme zdůrazňovat prioritu zájmu a prospěchu dítěte. Popíšeme různé formy
iniciativy pěstounů.  Těžiště  semináře bude spočívat  ve vysvětlení,  případně nácviku,  prevence
konfliktů a řešení náročných situací. Orientačně zhodnotíme připravenost pěstounů na variabilitu
styku a komunikace s rodiči svěřených dětí.

CÍL: Podpořit přechodné pěstouny ve spolupráci s biologickými rodiči svěřených dětí. Vysvětlit
vhodné postupy jak spolupráci optimálně realizovat. Umožnit diskuzi s psychologem vzhledem k
řešení konkrétních situací pěstounů

DOPORUČENÁ LITERATURA:
HORTOVÁ, M. 2013.  Asistovaný kontakt  z  pohledu psychologa.  Průvodce náhradní  rodinnou
péčí, 2, 2013. Brno: Sdružení pěstounských rodin.

DOPLŇUJÍCÍ INFORMACE:
- během vzdělávání bude zajištěno hlídání dětí s volnočasovým prog. v domečku Na Rondelu
- pěstouni, kteří jsou klienty organizátora mají školení zdarma, ostatní (nutno se přihlásit předem)
uhradí kurzovné 350 Kč/osobu nebo 700 Kč/rodinu a to buď hotově, složenkou, bank. převodem
- parking možný v přilehlé ulici, spoj MHD 46,54, 56 zastávka Na Rondelu
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